

点亮民生幸福 助力乡村振兴

挖掘体育产业潜力 保障项目落地实施

——市体育局党组赴科左后旗调研指导体育工作

10月24日,市体育局党组书记、局长田野带领局班子及有关同志一行,赴科左后旗调研指导体育工作。调研组一行先后到科左后旗体育公园和全民健身中心项目实施地,通过实地查看,现场交流等方式了解项目推进情况,并就科左后旗教体局机构设置、体育工作开展及体育运动学校情况进行座谈交流。

调研中,田野指出科左后旗要充分发挥生态绿色优势,挖掘体育产业潜力,探索体育事业发展规律,立足全民健身补短板,积极申报市、自治区、国家级体育项目,充实体育项目库,积极谋划、抓好体育公园、全民健身中心、公共体育服务设施等项目建设,广泛动员社会力量,更好发挥政府职能,全力保障项目落地实施、建成运营,打好后旗体育“翻身仗”,推动地区体育事业高质量发展。

座谈会上,双方就下一步如何推进立项目建设,挖掘潜力项目储备,发展旗县体育事业等方面进一步展开深入交流。



近日,科左中旗白兴吐苏木中会田召嘎查有了新变化,嘎查一条主街和两条主路的路灯已安装完成。路灯的安装,不仅照亮了街道,也温暖了民心,极大方便了农牧民夜间出行,保障了群众安全。

年初以来,市体育局以抓党建促乡村振兴为抓手,聚焦群众急难愁盼,针对包联嘎查主干道夜间照明问题,经过驻村干部的积极沟通协调,市体育局党组经过认真研究,申请到专项资金15万元,为嘎查的主街和主路安装路灯86盏。日前,路灯已全面完工并投入使用。

每当夜幕降临,中会田召嘎查房前后的路灯便自动亮起,走在道路上,最显眼的莫过于道路两旁的一盏盏路灯。路灯安装不仅是市体育局聚焦民生问题、助力乡村振兴的又一举措,同时也是“我为群众办实事”的一个缩影,既方便了农牧民夜间出行,又提升了道路沿线面貌,为乡村振兴注入了新鲜活力。



内蒙古体彩
美善 乐善 善美

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

2022 WORLD CUP

2022卡塔尔世界杯

畅想世界杯足球盛事




公益体彩 乐善人生

更多详情请登录: [中国体彩网 www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn) **快乐购彩 理性投注**

您所购买的每一注竞彩游戏,将有21%的金额用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。 **未成年人不得购买彩票及兑奖**

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划
奥运争光计划
补充社会保障基金
教育助学
法律援助
城乡医疗救助
乡村振兴
残疾人救助
红十字事业
赈灾救灾
农村养老服务
新疆西藏等社会公益事业建设
文化事业




通辽在线







广告热线:8219181 8277275
 广告经营许可证号:1507004000001
 全年定价:396元 季度定价:99元 发行热线:8277230
 本报地址:霍林河大街7-48号 邮编:028000

分管总编:张志军
 主编:刘晓兵
 编辑:孙丽华
 美编:杨静 校对:吕世超

通辽日报社拥有通辽日报采编人员所创作作品之版权,未经报社书面授权,不得转载、摘编或以其他方式使用和传播。 通辽日报社